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１学期間 お世話になりました。
保護者の皆様からいただいたアンケート結果です。児童が「学校が楽しい。」と言っているという

ことや，児童の自主性や自立性が育っているというご意見が多く，とてもうれしくなりました。２
学期は「家庭学習に取り組んでいる。」という項目をはじめ，全ての項目が高まるよう，職員一同が
んばっていきたいと思います。

自由記述のご意見です。

健康で安全な夏休みとなるよう，よろしくおねがいいたします。
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算数の授業は好きだ

授業の内容はよくわかる

学んだことが日常生活で役立つ

学んだことが社会で役立つ

自分に合った目標やめあてを決める

話し合いの時に自分の考え積極的に出す

自分の考えを友達がわかりやすく説明している

グループ活動は友達と協力して取り組む

友達の意見をよく聞いて理解しようとする

毎日学習をしている（学年×１０分＋１０分以上）

全学年・保護者

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

学校が楽しい

授業がよく分かる

日常生活に生かしている

家庭学習をしている

あいさつとコミュニケーションが

できる

命を大切にし，思いやり

自主性や自立性が育っている

体力がついている

健康に気をつけている

食事のマナー，栄養

1年生
・時間割によっては，学習への意欲にむらがある。

・日頃の先生方の御指導のおかげで毎日楽しく登校しています。これからもよろしくお願いします。

・毎回立哨当番をしていて，あいさつを返してくれる子がかなり少ないことに気が付きました。不審者情報等も多く，不安の多い世の中，昔とは違うのか

なと感じる出来事でした。

・体力については，保育園の時にかなり体を動かしていたため，入学前より全体的な運動量は落ちた気もしますが，授業という質の違いもあると思うの

で，今後も期待したいです。

・未完の完は，子供達の未来を応援する素敵な企画ですが，ホームページ上で誰もが目にすることが出来るのは，少し考えることがあるのではないか

と思います。個人情報を推察できるものは校内のみにしておいたほうが良いと感じます。

・もともと対人関係が苦手だが，少しずついろいろな場所へ行きたがってくるようになってきた。

３年生
・好き嫌いがあり，野菜をあまり食べず，パン食ばかり食べる傾向です。

５年生
・いつもお世話になりありがとうございます。先日の学級・学年懇談会の際に，５年生から授業内容が多く，勉強でそれたらマイナスのことを考えるとの

話。算数の練習問題を一緒に行ってみると，文章題に苦戦している様子が有り，「勉強がめんどうくさい。」と言う娘の言葉と重なりました。

・思春期に入り，勉強以外でも変化の多い時期でもあり，娘の話を聞き，目を離さずに自尊感情を育みながら様子を見ていきたいと思います。

・文章題の多い算数の練習問題は，理解を深めるのにとてもよいと思いました。

・プールの授業が少ない。夏休みのプールがなくなってしまい，泳ぐ機会が減ってしまった。地区プールは再開してほしい。学年プールでも良いと思う。




